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Председник Републике Србије Александар Вучић упутио је данас честитку 
припадницима Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране 
поводом 24. децембра - Дана вида. У честитки се каже: 
 

”Свим припадницима Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране 

честитам 24. децембар – Дан вида.  
 

Дуже од једног века 24. децембар је дан који носи посебно значење. Тај датум 
везујемо за зачетак ваздухопловне историје наше земље и формирање вида 

Војске Србије чији припадници представљају елиту војних редова, али и један 
од најризичнијих позива на које се појединац може одлучити.  
 

Негујући вишедеценијске традиције, као чувари плаветнила над овим светим 

парчетом брдовитог Балкана у бурној српској историји, управо су припадници 
јединица Ратног ваздухопловства и противваздухопловне одбране исписали 
странице националне историје. 
 

Многима су били и остали пример како се љуби застава, воли отаџбина, па и 

умире за њу ако треба, а све зарад пружања безбедности својој земљи и мира и 
сигурности свом народу.  
 

Србија спроводи политику мира, стабилности и добрих дипломатских односа. 

Међутим, свака снажна држава мора имати јаку и способну војску, чији 
припадници у сваком тренутку морају бити обучени и професионални у 
извршењу задатака како би испунили своју основну дужност, а то је одбрана 

земље коју су се заклели да ће чувати. Управо због тога у претходном периоду 
започели смо са значајним улагањима које успешно остварујемо доприносећи 
на тај начин јачању оперативних способности ратног ваздухопловства, 

пружајући јединицама могућност ефективног деловања у свим сегментима 
својих надлежности. 
 

Захваљујући стручности кадра којим располажемо и тежећи сталним 

усавршавањима, уверен сам да је досадашње ангажовање на оснаживању и 
опремању јединица само један корак у даљем напретку јединица Ратног 
ваздухопловства и противваздухопловне одбране и Војске Србије у целини, 

који уз подршку државе неће и не сме стати. 
 

Честитам вам празник у жељи да као и до сада с великим успехом својом 
стручношћу, храброшћу и чашћу чувате своју државу, народ и наше небеско 

плаветнило”, наводи се у честитки председника Вучића. 
 

 

Београд, 

23. децембар 2023. године 
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